

Мер, відкрита до співробітництва

Евеліна

851

Хейнялуома



Гельсінки – це місце, де я народилась, виросла та сформувалась як особистість. Раннє дитинство я провела в мікрорайонах Східного Гельсінки, спершу в Куркімяки, потім в Меллунмякі. Пізніше я мешкала в Валліла. З сусідськими дітьми ми грали, стрибаючи через струмки та будували куріні з ялинкових лап в невеликих лісових зонах міста.

Мені 37 років. Я депутатка Парламенту, депутатка міської Ради та мама маленького хлопчика. Мій життєвий шлях привів мене до участі в політиці. Допомога людям, виправлення недоліків та упущень, формування майбутнього є для мене мотивацією для участі в муніципальній політиці.

Не все гаразд у світі, тому ми маємо робити його кращим. Місто Гельсінки треба розвивати та створювати більш справедливі й рівні умови проживання всіх його мешканців. Мені випала нагода вісім років працювати депутатом муніципальної ради Гельсінки, а також бути головою її партійної ради соціал-демократів.

Роки роботи в муніципальній Раді зміцнили в мені гордість за моє рідне місто та його мешканців. Але в останній час мені здається, що місту не вистачає духу співробітництва. Нам потрібно більше справжньої турботи один про одного, радості та відкритості до спільної діяльності.

Після народження сина я все більше роздумую про благополуччя та добре майбутнє для нашого Гельсінки. Я вважаю, що зараз в мене є можливість використати свої знання, вміння та відповідальний підхід до ведення справ на користь рідного міста.

Я балотуюсь на посаду мера тому, що хочу разом з усіма мешканцями міста приймати участь в будівництві нашого міста, яке буде функціональним, творчим та радісним.

В якості кандидата в мери я хочу представляти своєю діяльністю відкритість до співробітництва. Бути такою кандидаткою, яка є прикладом емпатії та щирої турботи про людей.

Місто росте, й це видно з того, що з'являються нові дитячі садки, нові професійні учбові заклади, де медичні сестри починають ранкову зміну, по будівництву трамвайних ліній.

Це зростання дає великі можливості, як наприклад, будівництво нового музею архітектури або футбольного поля. З іншого боку – ріст це постійний виклик. Як ми можемо зберегти для людей природу в межах міста, і як зможемо запобігти зростанню цін на житло. Як забезпечити школярів, у яких є проблеми з навчанням, необхідною підтримкою, а старих – безпечною старістю в будинках обслуговування.

За часів змін Гельсінки, які раніше, залишається містом для людей. Це величезний капітал. Тут сусіди дбають один про одного. Суботники та заходи по розпродажу вживаних речей збирають багато людей разом.

Гельсінки потрібно розвивати, однаково зважаючи на всі райони міста. Колективний дух та участь треба зробити можливими скрізь. Попри те, що в місті будуються нові будинки та квартали, вважаю за необхідне піклуватися збереженням і розвитком мікрорайонів, котрі мають довгу історію. Разом з зростанням міста важливо зуміти зберегти наші міські парки та лісові зони.

Ми хочемо, щоб і в майбутньому Гельсінки лишався найбільш зеленою столицею Європи.

Гельсінки має бути локомотивом Фінляндії, й місцем, де комфортно й добре жити. Для мене всі люди рівні і ті, хто знаходиться у вразливому становищі – потребують піклування. Кожна людина зобов'язана дбати про своїх близьких і, звичайно ж, про себе теж при необхідності за підтримки інших. На цих принципах будується фінська держава гарного добробуту – загальне досягнення нашого та попередніх поколінь. Дотримуватимемося цих принципів і в майбутньому!

Зі свого досвіду я знаю, що один у полі не воїн. Колективних зусиль потребує як досягнення великих результатів, так і просте покращення умов повсякденного життя.

Тому кожному кандидату потрібні помічники і всіх бажаючих я хочу попросити приєднатися до моєї команди, щоб прийняти участь у створенні загального для нас Гельсінки. Поділіть своїми побажаннями по розвитку нашого міста і приєднуйтеся до руху, в якому буде створюватися новий напрямок для Гельсінки!

Програма мера, відкритого до співробітництва

Я маю намір бути мером, готовим до співпраці з усіма. Мер не одноосібно приймає рішення щодо стратегії розвитку міста. Це робиться у співробітництві з усіма партіями, представленими у міській раді. Нижче я хочу поділитися своїми пропозиціями щодо програми голови міста.

Турбота про кожного

Добробут в місті починається з турботи про кожного його мешканця, особливо важливо турбуватися про дітей та людей похилого віку. Нам потрібно бути здатними надавати всю необхідну підтримку сім'ям з дітьми. Необхідно гарантувати надійну роботу дитячих консультацій та якісну дошкільну освіту.

Кожна дитина має право на навчання в школі за місцем проживання, тому важливо, щоб школа була безпечним і гарним простором для навчання. Важливо, щоб розміри груп у дитячих садках та розміри шкільних класів були оптимально невеликими.

У черзі на прийом до лікаря чи медсестри не вилікуєшся, тому терміни запису на прийом мають становити не більше двох тижнів. Різниця між районами міста у термінах на запис у поліклініку дуже великі, ці відмінності мають бути усунені.

Також потрібно повернутися до практики свого лікаря та медсестри для кожного пацієнта. Кожна літня людина має право на гідну старість. Тому нам потрібно дбати про достатність ресурсів як у сфері послуг вдома, так і в установах для проживання літніх людей. Літнім людям необхідно дати можливість безкоштовно відвідувати басейн.

Розумна боротьба зі зміною клімату

Зміна клімату є одним з найголовніших викликів нашого часу. Місто Гельсінки має прагнути до досягнення нульового рівня викиду вихлопних газів до 2030 року. З цією метою необхідно інвестувати в організацію дешевого та зручного руху громадського транспорту, а також збільшення місць для електричної заправки автомобілів. Для зменшення викидів при будівництві міста необхідно ще суворіше зобов'язувати забудовників дотримання принципів мінімізації відходів, зокрема переробки вторинної сировини. Важливо також мотивувати і більш широке використання сонячної енергії.

Гельсінки є однією з найзеленіших столиць Європи, збережімо місто таким й для майбутнього. Збереження природи у межах міста передбачає підготовку актуальних звітів про стан природи у місті. У наступну муніципальну депутатську каденцію необхідно започаткувати Національний міський парк і приступити до застосування моделі екологічної компенсації. За основу розвитку столиці необхідно взяти планетарний благоустрій, при якому визнається нерозривний зв'язок добробути людини та природи.

Здорова економіка

Благополуччя міста ґрунтується на веденні відповідальної фінансової політики. Розвиток міста передбачає проведення активної інвестиційної програми, коли з урахуванням стійкої економіки вкладаються ресурси у зростання міста.

Стійкий розвиток можливий, коли місто є надійним привабливим інвестиційним середовищем. Це передбачає тісне співробітництво між містом та підприємствами, а також забезпечення можливостей зростання.

Необхідно започаткувати підприємницький форум під патронажем мера, де підприємці змогли б бути почутими. Зростання міста помітне за будівельними підйомними кранами та з дорожніх робіт.

Важливо тільки, щоб вони не заважали життю місця. Тому з метою швидкої здачі об'єкта в експлуатацію необхідно перейти до моделі вищезгаданих робіт. Щоб боротися із зростанням цін на житло, у місті має будуватися достатня кількість різного типу житлових будинків. Необхідно будівництво як житла за ринковою вартістю, так і міського житла за помірними цінами. В ситуації, коли уряд країни відмовився від використання моделі поступового переходу оренди квартири у власність людини, яка в ній проживає, місту необхідно прискорити процес застосування подібної практики.

Місту необхідно надати можливості для різноманітної підприємницької діяльності як розвиваючи дрібну промисловість, так і забезпечуючи можливості для зростання нових стартапів. Стійкий туризм забезпечує життєву енергію столиці. Сильними сторонами Гельсінки є безпека, пішохідний центр та сталий розвиток.

Веселий та цікавий Гельсінки

Середмістя Гельсінки потрібно розвивати спільними зусиллями, готуючи його до святкових подій. Необхідно вислуховувати думку підприємців та через конкурси ідей пропонувати діячам культури можливість здійснення своїх задумів на заходах у середмісті.

Буде чудово пошавити Гельсінки святами культури: навесні проведення фестивалю фарб Холі, а восени – Гельсінським Октоберфестом. Ми познайомимо містян з будинком мерії: на Великдень міський голова запрошує дітей на святковий захід.

Підніmemo планку для міста та залишимо заявку на проведення зимових Олімпійських ігор 2034 року.

Столиця має бути взірцем забезпечення безпеки та підготовленості до подолання криз

Світ, Європа та Гельсінки стоять на порозі великих змін. Наша безпека випробовується на міцність із різних боків. Потрібно подбати про те, щоб безпека столиці була забезпечена за всіх часів і Гельсінки був підготовлений до різних сценаріїв розвитку подій.

Подібну підготовку мають забезпечити як влада, так і готові до співпраці приватні підприємства. Гельсінки проведе форум безпеки столиць північних країн, де буде можливість поділитися найкращими практиками роботи столиць у сфері безпеки та підготовленості до криз.

Необхідно посилити роботу поліції щодо запобігання злочинам, а також заснувати в місті посаду співробітника поліції, відповідального за зв'язок з громадськістю. Ми не повинні допустити виникнення паралельних спільнот. Потрібно приділяти велику увагу безпеці у кожному районі міста, особливо поблизу залізничних станцій. Тому необхідно провести ремонт як станцій метро, так і залізничних станцій.

Голос кожного має бути почутий. Зміцнення демократії

У різних районах міста потрібно здійснити пілотні проекти, де мешканці зможуть посправжньому брати участь у прийнятті рішень щодо планів району.

Гельсінки має залишити заявку на статус столиці демократії Європейського Союзу 2027 року та показати Європі приклад роботи принципів демократії. Кожен день має бути вільним від расизму – в Гельсінки усі рівні, незалежно від рідної мови, походження або кольору шкіри. Місто як роботодавець має показати приклад рівного ставлення до всіх претендентів на роботу, активно просуваючи модель анонімного рекрутингу.

Місто Гельсінки має бути справедливим роботодавцем

Якісне повсякденне життя містян забезпечується завдяки відповідальним працівникам.

Відродимо ж «Дух Гельсінки», при якому співпрацюватимемо як з роботодавцями, так і з працівниками, та організуємо під патронажем мера регулярні зустрічі основних організацій із захисту прав у сфері праці.

В конкуренції з іншим столицями. Голос Гельсінки має бути почутим

Як головне місто країни Гельсінки конкурує з іншими європейськими столицями за інвестиції, туристів та кваліфікованих спеціалістів. Під керівництвом мера в Гельсінки необхідно створити свою стратегію відстоювання інтересів. Мер має бути гідним представником столиці у світі.

Голос столиці має бути почутим при ухваленні рішень державного рівня. Швидкоростучому місту потрібна справедлива система соціально-медичного забезпечення, достатня кількість навчальних місць, та сприяюче боротьбі зі зміною клімату фінансування транспорту. На даний момент громадського частка держави у фінансуванні транспорту столичного регіону складає 17%, тоді як у Стокгольмі цей показник дорівнює 66%.

Ідентичність мешканців Гельсінки

Під керівництвом мера необхідно запустити проект зі створення бренду ідентичності жителя Гельсінки. Якою буде ідентичність мешканців в нашої столиці у 2030-х роках?

Якими будуть наші сильні сторони та які можливості для руху вперед? Як створити гарний вигляд міста? Як розвивати місто, щоб воно стало найбільш доброзичливим та гостинним містом світу?

Як Гельсінки зміг би зачарувати всіх людей світу і стати містом, куди всі хочуть приїжджати?